

Vești bune pentru profesori – aplicația EDUSAL funcționează!

EDUSAL este funcțional. Salariile profesorilor pot fi livrate cu noul kit EDUSAL, care a fost livrat de firma SIMAVI cu 4 zile înainte de termen.

București, 9 februarie 2023 - Referitor la apariția în ultimele zile a unor informații incomplete, denaturate, legate de livrarea kitului EDUSAL de către Software Imagination & Vision (SIMAVI), pentru plata salariilor aferente lunii ianuarie 2023, facem următoarele precizări:

Contractul pentru "Servicii de dezvoltare, suport tehnic și mentenanță corectivă la nivelul sistemului EDUSAL" a fost încheiat, în mod transparent și cu respectarea prevederilor legale, luni, 06.02.2023 și acoperă perioada februarie – aprilie 2023.

Pentru primele două cerințe, setarea parametrilor necesari anului fiscal 2023 și majorarea cu 10% conform art. I din capitolul I al OUG nr. 16/2022, contractul stipulează termen de livrare de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului, respectiv 13.02.2023.

Înțelegând îngrijorarea personalului din învățământ și importanța primirii la timp a drepturilor salariale, echipa noastră a făcut eforturi pentru a livra un kit EDUSAL funcțional care să calculeze drepturile salariale majorate, în 2 zile de la data semnării contractului aferent, deși modificările aduse noului kit sunt majore, cu impact diferit pe fiecare categorie de personal din învățământul preuniversitar.

Pentru a veni în sprijinul Ministerului Educației și pentru a preveni întârzieri în distribuirea salariilor, **deși contractul a fost semnat în ultimul moment**, am livrat kitul EDUSAL în data de 8 februarie, ora 22:30, după eforturi susținute făcute de echipele tehnice SIMAVI.

Având în vedere acest lucru, este posibilă apariția unor disfuncționalități minore în utilizarea kitului pe care le vom remedia în cel mai scurt timp posibil.

Reamintim că aplicația EDUSAL este un program informatic pentru calculul și plata salariilor aflat în proprietatea Ministerului Educației.

În speranța că precizările noastre vor contribui la corecta informare a salariaților din învățământ cu privire la plata salariilor prin kitul EDUSAL și vor limita răspândirea de informații distorsionate, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.